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 جای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.

a.  ویژگی ..............و.................... نظریه های فیزیکی ،نقطه ی قوت دانش فیزیک است و

نقش مهمی در فرایند پیشرفت دانش و تکامل شناخت ما را از جهان پیرامون داشته 

 است.      

b. ردن در جامدهای ..................مولکولها در طرح نامنظمی قرار دارند. این جامدها از سرد ک

 .................مایع بدست می آیند.                    
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 صحیح یا غلط بودن جملات زیر را مشخص کنید.

a.            .نشستن حشره به سطح آب به علت خاصیت مویینگی آب است 

b.            . نیروی دگر چسبی جیوه از نیروی هم چسبی آن کمتر است 

c.    در جابجایی افقی چون نیروی وزن بر راستای جابه جایی عمود است کار وزن صفر

 است.       

 

750/
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 هر یک از موارد زیر را تعریف کنید.

 قضیه کار و انرژی جنبشی:

 نیروی اصطکاک: 

 نیروی کشش سطحی:
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 گزینه صحیح را مشخص کنید.

A.  اگر عبارت  CBA  از نظر فیزیکی درست باشد،کدام گزینه در مورد یکاهای کمیتهای

AوBوC درست است؟ 

 یکسان هستند BوAب( یکای                   یکسان هستند.  CوBوAالف( یکای              

ج( یکای               BA  با یکایC د( یکای           یکسان استBوC  یکسان هستند 

B.  لوله هایی که قطر دهانه ی آنها حدود .......................باشد،معمولا لوله مویین نامیده می

 شوند.

  cm1ب( بیشتر از                             الف( یک سانتی متر              

  

     میلی متر    /10د(                       میلی متر  5ج( بیشتر از               
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 تبدیل کنید 
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ng22103800جرم یک ذره ی اتمی برابر  نانو گرم(ng) است.آن را با نماد علمی بر حسب

 کیلوگرم بنویسید.
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مثال: دو ظرف پلاستیکی مشابه یکی خالی و دیگری پر از آب را بسته و سعی کنید آن را با فشار 

 می کنید.چرا؟متراکم کنید،چه مشاهده 
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هنگامی که یک لیوان پر از آب را کج کنیم ، آب به راحتی از آن می ریزد، این مشاهده ما را      

 به چه نتیجه ای می رساند؟
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کنیم.با رسم شکل و ذکر دو لوله مویین را یکی در ظرف آب و دیگری در ظرف جیوه وارد می 

 دلیل نحوه قرار گیری مایع داخل آنها را نشان دهید.
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 از مشاهده زیر چه نتیجه ای می گیرید.
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 چگونگی کارکرد یک سمپاش یا عطر را توضیح دهید
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متر ساخته شده است.اگر  11یک ستون بتونی استوانه ای شکل به شعاع قاعده ی یک متر و ارتفاع 

35چگالی بتون  cmg  (   3باشد ،جرم این ستون بتونی چند کیلو گرم است؟)/
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m/رها شده و با تندی m20از یک بلندی به ارتفاع  g500ای به جرم گلوله s16 رسد. به زمین می

)متوسط نیروی مقاومت هوا در مقابل حرکت این جسم را به دست آورید.  / )g m s= 210 

 

51/
 

 

 

 

14 
31تقریباC20چگالی هوای تهران در دمای  mkg است.اختلاف فشار هوای بالا و پایین برج  /

210چقدر است؟) 435mمیلاد، با ارتفاع  smg /) 
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دارد وصل شده /mm20روزنه با قطر  51به یک آبپاش که سر آن  cm2یک لوله آبیاری با قطر

باشد،تندی آب در زمان خروج از آبپاش چقدر است؟) scm/60آب در لوله است.اگر تندی

3)  
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 سانتی متر جیوه است. 78در شکل زیر،فشار جمع شده در انتهای لوله 

31چگالی آب  cmg 3613و چگالی جیوه / cmg  است.اگر اختلاف //

 باشد.فشار هوا چند سانتی متر جیوه است؟ 34سطح آب در لوله و ظرف 
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kgNgچند کیلو پاسکال است؟) Aفشار در نقطه  /10 و 

PaP 510  و
31000 mkgآب / و 

313600 mkgAg /) 
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دور زمین می چرخد.انرژی جنبشی  skm//842با تندی ثابت kg224ماهواره ای به جرم

 ماهواره را بر حسب ژول و مگاژول حساب کنید.
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 پاسخنامه
 
1 
 

a.  اصلاح -آزمون پذیری 

b. اصل 

c.  سریع -بی شکل 
 
2 

a. غ 

b. ص 

c. ص 
 
3 

مجموع کارهای وارد بر جسم در یک جابه جایی معین ،برابر تغییر  قضیه کار و انرژی جنبشی:

 انرژی جنبشی جسم در همان جا به جایی است.

نیرویی در سطح تماس دو جسم ،که با حرکت جسم نسبت به جسم دیگر  نیروی اصطکاک:

 مخالفت می کند. 

به علت هم چسبی مولکولهای سطح مایع ،سطح یک مایع مانند یک   یروی کشش سطحی:ن

 پوسته تحت کشسان عمل می کند،این رفتار را کشش سطحی می گویند.
 
4 

 گزینه صحیح را مشخص کنید.

A. ج 

B. د 
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kgmkgm 21122231222 10831010108310103800   //  
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در حالت گاز فاصله بین مولکولها بسیار زیاد است پس مولکولها می توانند با در یافت نیروی 

نیروی زیادی کمی به هم نزدیکتر شوند اما در حالت مایع فاصله میان مولکولها کم است و 

 لازم است تا آنها را به هم نزدیک کنند تقریبا می توان گفت مایعات تراکم ناپذیر هستند.
 
8 

ریزش آب از یک لیوان هنگام کج کردن آن ، به دلیل آن است که در آب، مولکولها به     

 سهولت روی هم می لغزند.    
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وی هم چسبی بین مولکولهای آب نیروی دگر چسبی بین جداره ظرف و آب بیشتر از نیر

است و آب از لوله کمی بالاتر آمده و به صورت فرو رفته خواهد بود.ولی در جیوه ،نیروی دگر 

چسبی بین جداره ظرف و جیوه کمتر از نیروی هم چسبی بین مولکولهای جیوه است و جیوه 

 بوددرون لوله از سطح جیوه کمی پایینتر می آید و به صورت بر آمده خواهر 

                                                                                        

 
 

11 
است و به قطر لوله یا طرز قرار گرفتن آن  76cmHgمشاهده می شود که فشار هوای محیط 

 بستگی ندارد، بلکه به ارتفاع عمودی مایع درون لوله بستگی دارد.
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 با فشردن مخزن هوا یا اهرم، جریان سریع در بالای

 لوله فرو رفته در مایع،ایجاد و سبب کاهش فشار هوای  

 لوله می شود.بنابراین شاره در لوله بالا آمده بالای

 و با جریان هوا مخلوط و از طریق روزنه به بیرون پاشیده می شود. 

 
 

12 
Vmبرای محاسبه جرم ،از رابطه ی   :استفاده می کنیم،داریم 
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13 
دست  جرم یک جسم را می توان از رابطه ی به دست آورد. از طرفی حجم کره از رابطه ی به

 می آید.بنابراین برای دو جسم کروی متفاوت می توان چنین نوشت:
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